
ATA DA SESSÃO SOLENE DE HOMENAGEM AS MÃES QUE, REALIZADA NO
DÉCIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE MAIO DEDOIS MILE VINTE E TRÊSÀS 19H,
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, NA PRESENÇA DOS SEGUINTES
VEREADORES: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES
DA SILVA, VICE-PRESIDENTE, DURVAL FEITOSA BARROS,2º SECRETÁRIO E
O DEMAIS VEREADORES: SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO, JOSÉ SANTO
CARDOSO SILVA, RUBENS DE SÁ PEREIRA, GEDEON GONÇALVES DOS
SANTOS, EDIDÁCIO LOPES DE OLIVEIRA E FRANCISCO FARIAS LOPES, EM
NÚMERO DE 9, AUSENTE O VEREADOR JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA,
ROGERIO GOMES ARAÚJO E GEDEON GONÇALVES DOS SANTOS. ENTÃO, O
PRESIDENTE, SOBRE PROTEÇÃO DE DEUSE DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL O
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AS
MÃES. EM SEGUIDA, DETERMINOU AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES A
REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. POSTERIORMENTE, O
PRESIDENTE CONVIDOU A SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVO
PARA RECITAR UM POEMA PARA AS MÃES. EM ATO CONTÍNUO, O
PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR FRANCISCO FARIAS -CAFIMFIM, PARA
PRESTAR SUA HOMENAGEM AS MÃES NA TRIBUNA. O VEREADOR, ENTÃO,
CUMPRIMENTOU A TODOS NO PLENÁRIO, PARABENIZOU O PRESIDENTE
POR REALIZAR A SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AS MÃES E, POR FIM,
PRESTOU SUA HOMENAGEM A TODAS AS MÃES, EM ESPECIAL, A SUA.
DEPOIS, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR JOSÉ SANTO -CAFURINGA,
PARA PRESTAR SUA HOMENAGEM NA TRIBUNA, QUE SAUDOU A TODOSOS +,

PRESENTES, PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO O EVENTO E, DEPOIS, |'y|
PRESTOU HOMENAGEM PARA SUA MÃE, A MÃE DOS VEREADORES E A N
TODAS PRESENTES NO PLENÁRIO. ADIANTE, O PRESIDENTE CONVIDOU O,VEREADOR EDIDÁCIO LOPES A REALIZAR SUA HOMENAGEM NA TRIBUNA,N
QUE, INICIALMENTE, PARABENIZOU A PRESIDÊNCIA DA CASA PELA
INICIATIVA, INÉDITA, DE REALIZAR UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM
AS MÃES, DEPOIS PARABENIZOU TODAS AS MÃES E PRESTOU HOMENAGEM
A SUA MÃE,A MÃEDE SEUS FILHOS E TODAS AS MÃES PORTOFRANQUINAS.
SEGUIDAMENTE, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR DURVAL -NETO,
PARA PRESTAR SUA HOMENAGEM AS MÃES, QUE INICIOU SUA FALA
SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU O PRESIDENTE ResSESSÃO, HOMENAGEOU SUA TODAS AS MÃES, EM ESPECIAL, SUA MÃE ÉS

SUA ESPOSA. SEM DEMORA, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR*
SALOMÃO PARA PRESTAR SUA HOMENAGEM NA TRIBUNA, AO QUAL
PARABENIZOU AO PRESIDENTE, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS;
HOMENAGEOU TODAS AS MÃES, EM ESPECIAL, SUA MÃE. ULTERIORMENTE,
O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR GLEISON RODRIGUES PARA
PRESTAR SUA HOMENAGEM NA TRIBUNA, QUE INICIOU SUA FALA
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PRESENTE E A SUA ESPOSA. DEPOIS, O PRESIDENTE CONVIDOU AO

VEREADOR RUBENSDE SÁ PARA PRESTAR SUA HOMENAGEM, O VEREADOR,

ENTÃO, PARABENIZOU E AGRADECEU O PRESIDENTE PELA SESSÃO E

PRESTOU SUA HOMENAGEM AS MÃES, EM ESPECIAL, SUA MÃE E SUA

ESPOSA. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE PASSOU A DIREÇÃO DOS

TRABALHOS AO VICE-PRESIDENTE E DIRECIONOU-SE A TRIBUNA PARA

PRESTAR SUA HOMENAGEM, QUE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A

PRESENÇA DE TODAS AS MÃES NO PLENÁRIO, AFIRMOU QUE FICA MUITO

FELIZ EM VER O PLENÁRIO CHEIO, AGRADECEU O APOIO DA INICIATIVA

PRIVADA E DOS FUNCIONÁRIOS DA CASA PARA REALIZAÇÃO DO EVENTO,

PRESTOU SUA HOMENAGEM A TODAS AS MÃES, EM ESPECIAL, SUA ESPOSA

E SUA MÃEE, PORFIM, REAFIRMOU SEU COMPROMISSO DE APROXIMAR A

POPULAÇÃO PORTOFRANQUINAS DA CÂMARA MUNICIPAL. ENTÃO, O

PRESIDENTE RETORNOU À DIREÇÃO DOS TRABALHOS E DETERMINOU A

REALIZAÇÃO DO SORTEIO DOS BRINDES, APÓSO SORTEIO, O PRESIDENTE

REALIZA O ENCERRAMENTO DA SESSÃO: “NÃO TENDO MAIS NADA A

DELIBERAR DECLARO SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO

FEDERAL ENCERRADO A PRESENTE SESSÃO SOLENE, DETERMINO A

LAVRATURA DA ATA DESTA SESSÃO. " NÃO HAVENDO NADA À MAIS A SER

DISCUTIDO, O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO SESSÃO”, E EU, AMANDA

MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI À

PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA MESA.
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